

Дом культуры механического завода. Идет городской спет женщин-передовиков и ударников производства, посвященный Международному женскому дею.

РЕШЕНИЯ СЪЕЗДА

ПАРТИИ—В ЖИЗНЬ!

Отчетном докладе ЦК КПСС.

служивания населения.

тической информации.

Съезд закончил свою работу. Он вооружил партию, весь советский народ программой «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». Она всесторонке теоретически и политичести обоснована в

Проект ЦК КПСС глубоко изучался и обсуждался

во всех трудовых коллективах нашего города и района, получил горячее одобрение. На партийных, рабочих собраниях, на занятиях всех форм марсистско-ленин-

ского образования трудящиеся высказали ряд предло-

жений по дальнейшему улучшению производственной деятельности, политико-массовой и воспитательной работы. Го многим критическим замечаниям местного

характера приняты меры, остальные учтены при сос-

тавлении мероприятий по совершенствованию работы

быта, культуры, здравоохранения и других сфер об-

дальнейцему улучшению экономической деятельно-

сти промышленных предприятий, строек, транспорта

сельского хозяйства. Они освещались в местной пе-

Труженики города и райсна тщательно готовились к XXVI съезду партии. Новые успехи в социалистиче-

ском соровновании принесла предсъездовская трудо-

вая вахта. Она показала, на что способны рабочне коллективы. Гервыми рапортовали о досрочном завершении социалистических обязательств по достойной встроче партилього съезда передовые бригады цеха

механического, николевого заводов, швейной фабрики, ПАТО, леспромхоза объединения «Свердхимлес», УПП

стоит задеча ширить накал социалистического сорев-

нования трудовых коллективов за успешное претворение в жизнь программы, намеченной XXVI съездом

партии. Это главный лозунг всей нашей организаторской и пропагандистской работы.

всех тружеников города и района. Активно включи-

лись в их пропаганду лекторы, политинформаторы и агитаторы механического завода. Здесь утвержден на партийном бюро план работы агитколлективов, первичной организации общества «Знавие», службы поли-

Своя система изучения материалов съезда сложилась на никелевом заводе. Ежедневно перед началом сме-

ны организуются коллективные читки газет с Отчетным докладом ЦК КПСС XXVI съезду партии. Прохо-

дят они в каждой смене, бригаде, на каждом

Изучение материалов съезда будет проходить

Материалы съезда вызывают глубокий интерес

совхоза «Глинский» и ряд других. Сейчас перед хозяйственными, партийными, совет-

Ценные предложения поступили от трудящихся по

С НАСТУПАЮЩИМ праздником 8-e MAPTA, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

TPEBALE KOMMУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОГОДСКОГО КОМИТЕТА КИСС и городского совета народивых депутатов

с 17 апреля 1930 года

СУББОТА, 7 МАРТА 1981 г.

Цена 2 коп.

"ГОРЯЧИЙ"

Коллектив одного из уз- они трудовую вахту лов завода ЖБИ, которым честь XXVI съезда КПС руководит З. И. Кинжебе- И сейчас коллектив у A. K кова. — женский. Тишкова, Т. Я. М. И. Клевакина Т. Я. Козлова, соцсоровнование. М. И. Клевакина имеют знаки победителей социа-

Летом прошлого года пришла Таня Бачинина в ПАТО с рабочей профессией: шофер. В бригаду А. М. Тыкина. Коллектив этот известен - накануне, весной 1980 года он завершил пятилетку. Комсомолка старательно взялась за нелегкое для девушки дело. Ее мечта-стать удар ником коммунистического

На енимке Э. ЮСТУСА: родных депутатов, передо-Н. А. Илотинкова, депу- вал работинца инвейнай

листического соревнования носят звание ударника коммунистического Коллектив узла досрочно выполнил задание летки. С честью отстояли честь XXVI съезда КПСС.

И сейчас коллектив узла по-прежнему возгласляет

> в. ТРЕТЬЯКОВ. внештатный корр.

ВОДИТЕЛЬ

труда. Она в коллективеодна, и в праздник ей

работник ПАТО.

фабрики.

N: 29 [6604)

РЕПОРТАЖ

Вряд ян найдется такая семья, которая бы не посетила в эти предпраздинчиые дии отделение связи. Десятки тысяч людей опускают поздравительные открытки в годубые объемистые ящики. Наши необременительным делом кажется на запимать. Как свои пять первый взгляд доставка пальцев знает она систепоздравлений. Купил кар- му работы. Медаль «За точку, надписал и опустил трудовую доблесть» зарав почтовый ищик... По ботана отличными делами, стои! Картонная карточка старанием, высоким прос этой минуты становится фессиональным мастеретпредметом труда Минис- вом. терства связи СССР.

рит начальник отделения Кроме того поздравления легких периодов было в почтовики, эпасм это. 11. В. Янимова. - Дией 15 со всех красв нашей стра- ее трудовой биографии.

такая волна

ПРАЗДНИЧНЫЕ ХЛОПОТЫ

Мпожество лчеек-полочек. Быстро менькают ру-ки сортировщии, не глядя кладут они открытки пужное отделение.

Почти три десятка зет работает сортировинией и Александра Черданцева. Опыта ей не

держится, ны идут в Реж и требуют Голько ноздней ночью обработки. Действительно, перь отличный работник уходит работницы домой, волна, точнее лавина, но

ини тоже масса работы, кина. Она распространила Дух поздравительной тепеграммы царит здесь. Сотни посланий принимает ток на 900 рублей. В пера Васильевии сжедневио. Молодые де- ному желанию занималась вушки телеграфистки ра этим Анна Александровна. ботают четко. Пина Соха- Цифра прибыли так вели рева, Вера Костылева, хотя ка, что в нее с трудом ве и стаж их певелик, по ка- рят даже видавшие виды чество работы отменное, почтовые работники. Десять лет доставляет телеграммы адресатам И. Ф. Коротаев отмечает: П. В. Рычкова. Всегда вов. «Предпраздинчные хлоно-Молодая работница от ремя, всегда аккуратно одновременно и приятны.

На диях Галине Антоновпе было присвоено звание «Ударник 10-й интидетки», Славное звание носит те И еще один с пей успешно справля- этом году своеобразный ются почтовики.

рекорд поставила опера-В телеграфиом отделе- тор узла связи А. А. Ложпоздравительных отправляет телеграф бочее время, но собствен-

Начальник узла связи ты для нас трудны, но В зале сортировки ре- деления Вера Пикольская вручает она срочные по- С удовольствием можно работа. Сюда поступают не отстает от своего ца- слания. Тяжелые почто отметить, что в этом году огромные брезентовые ме- ставинка, работает быст вые сумки в эти дли у мы неплохо справились нки с корресполденцией, ро и ловко, разпосчиков корреспонден- со всем объемом работ, И колечью же, в эти дии Около 200 тысяч празд- ции почтальонов В. Мак- хотя поток почтовых отбольную ее часть состав- инчных открыток продано симовой, П. Патлусовой, правлений ныиче возрос ляют поздравительные от- в нашем городе и районе, ветерана труда Г. А. Буря- по сравнению с проинлым. Все они возвращаются в ковой. Галина Антоновна II еще, могу точно ска-— До двадцати тысяч узел связи уже заполнен- работает два десятка лет зать, что праздник 8 Мароткрыток, писем обрабаты- ными. Их пужно обрабо- и все время почтальоном, та самый любимый советваем мы за день, -гово- тать, отправить адресату. Немало праздинчных не- скими людьми. Уж мы-то,

всех формах партийного, экономического и комсо-мольского образования, в народных университетах. И, конечко, их изучение должно тесно увязываться с конкретными задачами трудовых коллективов, пред-Перед тружениками города и района задачи ставятся конкретные и реальные. Они определены в социалистических обязательствах города Режа и района на 1981 год. Стержнем работы всех становится дело вроде бы простое, будничное, но, если вдуматься, сгромной важности—по-хозяйски относиться ко всему, что у нас есть. Экономика должна быть эконо-микой—таково требование времени. И на это нацелены инициатива каждого труженика и коллектива, партийно-массовая работа, техническая политика и система хозяйственного управления. Пропагандируя, изучая материалы съезда, необходимо учитывать, что в 80-е годы должен быть завершен поворот производства к эффективны

тая пятилетка может и должна стать новым крупным шагом в этом деле. Такая постановка вопроса тральным Комитетом КПСС единодушно одобрена XXVI съездом, ее поддерживает вся партия, весь советский народ. Потому что от успеха этой работы зависит осуществление большой и разносторонне программы дальнейшего подъема народного благосостояния. Она охватывает все стороны жизни советских людей, проникнута заботой о человеке, его нуждах и потребностях. А это, как подчеркнул Л. И. Брежнев, — начало и конечный пункт экономической политики партии.

Цели и задачи новой пятилетки ясны. Выполнение - главный критерий, по которому будет оценивать вклад каждого труженика, каждого трудового коллектива, деловые и политические качества хозяйственных кадров. Работа предстоит огромная, взять ве под строгий партийный контроль — долг парторганизаций.

Решения XXVI съезда КПСС — в жизны

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

LOBEPH

трудный и главный уча- ли раньше, на прорыв. сток— в плавильный цех.— Каково значение сток — в плавильный цех. — Каково значение су-Такое назначение не ис- шильного отделения? Сажелание проверить себя рошо Потому, что плавина сложном деле. А этих льные агрегаты бесперешло становление завода, висит. И в том, что значи-В 1962 году готовилось к тельный процент никеля пуску сущильное отделе- страна получает с наше-ние, монтировалось слож- го завода высокого каче-Касаткину с бригадой рабочих послали на учебу на смежный завод.

Особенно трудно давабилок. Руду подавали в нять экономиста шую роль

мастером во всех брига-кина избиралась членом

Людмила Александровна дах сушильного отделе-Касаткина пришла на ни- ния и не по тому, что не ского методического сове-келевый завод в самый находилось ей ностоянно- та по политической учебе, разгар реконструкции. И го места, а потому, что номогает пропагандистам направили ее на наиболее посылали ее, как говори в их работе, сама часто

нугало молодого инжене- мое важное. Почему пла-ра, а наоборот, вызвало вильный цех работает хосложных дел на трудовом бойно обеспечиваются капути Людмилы Александ- чественной рудой. От эторовны не счесть. Не легко го и качество металла заоборудование. Тогда ства, конечно, большая за-

лось освоение транспор- на не изменила своему де- ние задач, стоявших перед лось освоение транспор на не изменила своему пис задач, стои и теров подачи руды, дро- тищу. Посылали ее заме- пехом, заводом в минувплавильный цех по ста- нормировщика, работала ринке, а это сдерживало в отделах заводоуправлепроизводительность печей, ния. Сейчас заменяет диспроизводительность печен, нал. Сенчас заяселест дас тре за пять лет ввеселе нарушало технологию вы-плавки металла, да и труд высшая степень доверия. Медалью «Ветеран труда», был тяжелый. Поэтому Управлять оперативно, резнаками «Ударник 10-й все внимание обращалось шительно, а главное — пятилетки», несколькими на сушильное отделение грамотно всеми произ-знаками «Победитель со-Здесь-то и сыграла боль- водственными процессаинженерная ми по силе лишь инженемысль, знания Людмилы ру очень высокой квали-Касаткиной. Уже в конце фикации. Но Л. Ф. Касатсентября была достигну- кина бессменно числится та полная победа: вся ру-да пошла через сушиль-ное отделение. Это был очень дорог Здесь ей ком-настоящий рабочий праз-мунисты выразили высо-размахом строительства. кое доверие, в непоколе-Не лаврами усыпана бимости которого были ках производства несут трудовая стезя инженера. уверены, приняв в ряды люди вахту труда. Горит Трудностей было больше, Ленинской Коммунисти-яркий свет и в кабинете чем радостей. Но именно ческой партии. За про-диспетчера завода. Коммупоэтому набирал силу ее шедшие после этого годы, нист Людмила Александавторитет, уважение ра- Людмила Александ- ровна — за диспетчерс- бочих. Не производствен- ровна поручалась перед ким пультом. По первому бочих. Не производствен-ровна поручалась перед ного интеллигента видели партией за своих товарив ней товариши по труду, щей по цеху, многих обосвоего коллегу, которая гатила своим опытом, мно- руководство может квалифицированно го времени, сил и энергии уверено, что это решение выполнить любую опера- отдает общественной ра- будет верным. Ей довере-цию. Касаткина работала боте. Пеоднократно Касат- но руководить заводом.

партийного бюро. И какое бы поручение ей не дали, можно быть уверенным—выполнит в наилучшем виде. И сейчас она явлиется заместителем председателя цехового комитета профсоюза, членом заводвыступает неред трудящимися по самым различным вопросам, - рассказывасекретарь плавильного цеха Токарев.

В последнее время главная тема всей массово-по-литической работы — пропаганда материалов и ре-шений XXVI съезда партии, задачи на одиннаднатую пятилетку. В этой работе коммунист Касаткина ства, конечно, большая за-слуга и сущильного отде-ления, — говорит началь-ник цеха Л. Ф. Гладких. Александровна внесла до-дродилла Александров-на не измещия своему цеслуги частично отражены в ее трудовом наспорте, где за пять лет вчесено 12 записей: награждение несколькими циалистического соревнования», почетными грамотами и ряд других поощ-

... Шумит, гудит родной индустрии. На всех участсигналу она готова принять пужное решение. спокойно.

И. НЕМАНОВ.

на службе народу

Генеральный секретарь ЦК КПСС Леопид Ильич Брежнев в докладе на XXVI съезде КПСС дал высокую оценку работе посланичков парода в органы власти: «Много интересного, нового ноявилось в деятельности местных Советов. Не спижая випмания к вопросам местного хозяйства, обслуживания населения, опи вносят все больший вклад в обеспечение коминексного характера экономического и социального развития, Все активнее Советы координируют и контролируют работу расположенных на их территории предприятий и организации. Это, товарищи, очень важно...»

Наш корреспондент в канун женского праздника ских Советов в решении попросил секретаря исполкома городского Совета народных депутатов Аллу Ивановну МАКАРЕНКОВУ коротко охарактеризовать деятельность представителей трудовых коллективов в органах государственной власти, в частности, женщии.

кой состав городского Совета пыпешнего созыва? — На выборах, состояв-шихся в марте 1980 года, в состав Режевского городского Совета избрано 160 депутатов, из иих 82 женщины.

При исполкоме создано 10 постоянных комиссий. Много лет планово-бюджетную комиссию возглавляет Анастасия Антоновна Гезбородова - деятель-

дело депутат. завода Тамара Михайловна Швецова. Из 20 отде-лов и управлений испол-Назовите, пожалуй- стности?

Алла Ивановна, ка- ста, наиболее активных

товарищей. Все женщины-депута участвуют в подготовке многочисленных и разнообразных вопросов, решаемых городским Советом. Много лет работает советских органах Анна Александровна Шалюгина, торовна Пересмехина и Валентина Фишелевна десятки других.

Старкова, Вера Ивановна — И последнее. Алла ют наказы избирателей отлично знающий депутаты бригадир штута работница пикелевого да Зоя Александровна Ма- Поэтому хочется

наши интервью

В состав сельских и поселкового Совета избрано 229 народных депутатов, в том числе 113 женщин. За последние годы, благодаря постоянной заботе нашей родной Коммунистической партии, значительно возросла роль сельвсех вопросов, укрепился авторитет народного депутата. Сейчас сельские Со веты практически решают все насущные вопросы жизни. С чувством высокой ответственности за ока-занное доверие относятся к выполнению депутатских обязанностей Ольга Пнановна Алферьева, Ва-лентина Ильинична Кузь-мина, Тамара Георгиевна Амосова, Ольга Петровна Плевакина, Паталья Вик-

И последнее, Алла Азанова. Ведут активную Ивановна. Ваше празднич-работу в Совете, выполня пое пожелание женщинам-

денутатам? - Во-первых, большое катуров СУ № 2 Фаина им спасибо за их огром-В состав членов испол- Константиновна Голенду- ную почетную и трудную кома горсовета избрано три женщины. Второй со-зыв избирается в состав исполнительного комите тромонтер этого же заво- делают для блага других пожет промонтер этого же заво- делают для блага других пожет курина, работница инже- лать им, а в их лице всем левого завода Валентина жешцинам города и райо-Пикифоровна Афанасьева, на крепкого здоровья, болов и управлении испол-кома горсовета девять воз-главляют женщины. Из этого видно, какова роль советской женнилы в уп-равлении государством, завода Людмина Викторов-благородном труде, чтобы Это право дал ей Вели на Сергеева, каменщица с честью оправдать ту вы-кий Октябрь. Это право СУ № 1 Таисья Григорь- сокую оценку, которую впервые в мпре было утверждено первой Конститунней Сстраны Советов. Действует в сельской межденутатам на XXVI степте. — А сколько депутатов нев Советам, народным действует в сельской ме- депутатам на XXVI съезде партии.

МАТЕРИНСКОЕ СЧАСТЬЕ

Сергей, Оля, Витя, Валя, нашего времени, согласитесь, редкость. Уж больно Васильевну Белоусову:

ми в семье хлопот не оберешься. А как же вы с пятью все успеваете?

С одним - труднее, поверьте А когда в семье детей много, то один другого иянчит. Вот старший наш Сергеи — он сейчас в армин очень помогал и сестренками. Ольга учиученик первого класса, начинает в домашнюю работу втягиваться, За сестренкой вчера в садик сходил. А когда я стираю (это, понятно, часто при- дит возле меня —

вое детство».

Никто не будет возра- смолкает радостный шум, Таня... Все они живут в жать против того, что, ко- Какой жизненной тропой одной семье Белоусовых. нечно, большая семья это пойдут ребята, неизвест-Пятеро детей в семье для хлопотно и трудно. А ведь по, одно ясно: трудовой. Пятеро детей в семье для хлопотно и трудно. А ведь нашего времени, согласи- у Александра Федоровича тесь, редкость. Уж больно и Любови Васильевны рамер. С отца и матери Козагружена женщина домашними делами и работой на производстве. Вот начальника цеха № 5 мемы и спросили Любовь канического завода Александр Федорович, расклад-— С одним-двумя деть- чик в экспериментальном и в семье хлопот не обе- цехе швейной фабрики Любовь Васильевна.

— Зарилату мы с мужем получаем неплохую, — рассказывает Любовь Васильевна, - на четвертого и иятого ребенка государство нам выделяет пособие У нас большая, почти интьдесят квадратв воспитании младших, почти пятьдесят квадрат-занимался с братишками ных метров, квартира. За ольга учи-неусыпным малышей в детском сади-нуас Витя ке с нас берется половилась под его неусыпным ко с нас берется полови-контролем. Сейчас Витя, на нужной суммы. Я, как

Очень молодо Любовь Васильевна. ходится делать), девчонки В принципе, ей и лет-то помогают. немного — сорок, Большая семья у Белоу- сын в армии. Хорошего совых, можно сказать, по сына воспитали Белоусонаследству. Глава семьи вы, учится он в школе Александр Федорович — сержантов и учится на был одним из четырех де- отлично, выбрали его тотей, а в семье Любови Ва- варищи комсоргом взворо. «Мама рано умерла, да. Остальные четверо— а отец был инвалидом, — малыши. Самая старшая рассказывает Любовь Ва-сильевна. — Мы воспиты-вались в детском доме. У классе, самой младшей, наших же детей счастли- Танюшке — три года. Вечерами в этой семье не

Есть им с кого брать прислесарем, закончил заводской техникум. Любовь Васильевна после технического училища пришла на швейную фабрику, сей-- раскладчик лекал.

Любовь Васильевна награждена медалью «Материнская слава». Счастье семьи Белоусовых - в пятерых детях. И. ЧЕКАНОВА,

внештат. корр.



пелегатами выступили

го- города Пусть они дети ния в адрес всех матерей га женщин других мам — там. на всех женщин-тружен ребятишки: слете, также пропикновен нашей Великой страны. женщин-тружениц откябрята, инонеры школ по звучали их поздравле-

«Как хочется, как долго можно жить? Забыть все времен военных. Забыть голодные муки, оттаивающее весеннее поле и мерзлую картошку, ко- время проклятое. торая пряталась в земле, а тонкие руки тянулись к ней, выкапывали — и не было ничего вкуснее в мире этого сладкого печеного комочка. А сколь-ко крапивы съели. Ладно еще, боев не видели, а вот Кириллова Ефросинья Ефимовна, все ее знают, вместе работаем, та из Белоруссии, под бомбежками была, едва жива осталась, до сих пор забыть не может. Какая по улице шу перечислить заработанпожарная машина прой- ные деньги в день ленин-дет, сирена завоет, она уж ского субботника в Фонд

MOHM родителям тоже несладко

жилось - всю гражданскую провоевали, мир отстояли. Так нам надо продолжать их дело, сохранить то, что они нам по-дарили — мир», — говорила на собрании рабочих гальванического и штамают, повочного участка цеха из № 3 механического завода Татьяна Александровна И сама первой написала заявление: «Про-

хоть войну, мол, только дят цеховые и равно страшно, вон ведь лии: Козлова.

Так появилась «молния» мываются. Едкий

Ефимовна Кириллова, га- щая об инициативе Татьяльваник, такое же написа- ны Александровны Козлола. Потом молодая совсем вой. Но эту фамилию приштамповщица Лена Спи- ходилось не раз слышать и цина к бумаге потянулась: читать. Ведь редко выхов кино и видела, да все «молнии» без этой фамивремя какое сейчас тре- слышно: «перевыполнила», вожное! Потом термитчик «сделал досрочно», «вы-Тезиков заявление принес: ступила с инициативой». «Не хочу от всех отста- Уж где-где, а тут, на гальвать, воевать мне ни к че- ванике, трудновато перему. Муж у вас, Татьяна выполнять задания: дета-Александровна, погиб, зна- ли необходимое время то ем... Поддержит коллектив травятся содой и кислотой, предложение ваше». то намыливаются, то пров слезы — все чудится то мира». За ней Ефросинья в цехе № 3, рассказываю- тывает гальванические ван-

Козлова.

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

ВЫСОТА

нажды на профессиональном конкурсе машинистов подъемных механизмов победитель угощал друзей шампанским, подавая рюмки крюком своего крана.

Неля Гавриловна Ковалева таких трюков не проделывала, но в иные дни ей приходится виртуозно пе ремещать более 100 грузов. Работает она 100 тонн базе УПТКа треста «Режтяжстрой». Разгрузка вагонов, комплектование конструкций — дел много. И их надо делать «отлично», высота не прощает промахов.

— Хороший у нас в училище был мастер, — вспоминает Неля Гавриловна.---До начала занятий повел всю группу вчерашних школьников по кранам. Походили мы, посмотрели, некоторые решили, что высота не для них. забрали документы. А я вот осталась. Начала изучать строительную профессию. Хотя, если точнее, стройка для меня началась еще раньше. В школе помню подарили мне одноклассники книгу о новостройках сказали, что быть мне личным строителем. Сказали, как на руку положили. Вот уже восемнадцать

Начиналась ее трудовая биография на строительстве жилых домов. Нелегкая это специальность, требует особого мастерства, соб-Но вспоминает ранности. то время Неля Гавриловна с удовольствием:

лет работаю я на кране.

- Трудно было, зато интересно, нравилось работать на стройке. Результат своего труда ощу-идаешь. Уходишь с работы и видишь: подрос дом на этаж, или еще одно перекрытие уложено. По башенным кранам

вспоминает Неля Гавриловна свою биографию.

— На том, — она показывает в сторону мно-гометровой металлической башни, -- строила я дома на Гавани. Кстати построила и дом, в котором живу сейчас сама. Вон тем, другим, монтировала этажи Быстринском. Так идешь по городу вспоминаешь, видишь плоды своего труда.

Ответственное сейчас у нее место работы, --говорит Евгений Федорович Мясников, парторг участка «Строймеханизация». —База обслуживает все стройки города, нужно рабо-тать аккуратно, в отличпорядке содержать HOM погрузочно - разгрузочную Она на редкость добросовестный и аккуратный работник. Ее машины содержатся

Среди крановщиков хо- чистоте и образцовом подит байка о том, как од- рядке. Так же аккуратно складированы на площадке стройматериалы. Не терпит Неля Гавриловна беспорядка. С высоты башни руководит стропалями, указывает, что и как сделать.

Вот подъезжает очередная машина, и крановщица садится за рычаги управления. Плывет стрела крана, внизу стропали ловко умело крепят плиты-перекрытия. «Вира» — и две многотонные конструкции плавно поднимаются вверх Разворот, корректировка, и плиты аккуратно опускаются в кузов автомашины Работа виртуозная — расстояние между бортами и плитами лишь несколько сантиметров. Кроме того условия труда не из легких. Приходится учитывать натяжение тросов, силу ветра, вес самого Трудно, но дело ладится «Опыт помогает», -кан говорит сама Неля Гавриловна. Что опыт помогает это да, но он приходит годами, а по началу лишь нервы да смекалка выручают, ну и конечно, любовь к профессии. Ведь многие уходят, не выдержав грузок, или устраиваются «на земные» механизмы, где высота поменьше, да и психологические нагрузне так велики.

Ежедневно в кабине крана Нелли Гавриловны проходят стажировку тричетыре ученика. Вот и сегодня одна юная крановщица работает рядом с Нелей Гавриловной, перенимает профессиональные навыки, учится мастерству

 Спокойней, Света, майнуй, подъедь поближе. --- руки наставника мягко ложатся на рычаги управления поверх рук девушки. Но не только опыт умение работать передает Неля Гавриловна своим подопечным. Любовь к профессии, гордость за свое дело незаметно, но настойчиво прививает она.

Говорят, что о том, как работает крановщик, спрашивать надо стропалей, тех, кто трудится внизу, чье здоровье, а порой и жизнь зависят от человека, сидящего в башне крана Так вот Николай Васильевич Чернов, стропаль, работающий с Ковалевой, говорит кратко:

— Отличный крановщик наша Неля, легко с ней работать. И человек замечательный. Этими словами рабочего сказано многое о женщине, которая покорила высоту. Не только многометровую высоту башенного крана, но и жизненную высоту.

В. ДЕСЯТОВ.



Пятпадцать лет трудитгальваническом участке цеха № 8 механи-ческого завода Маргарита Кариовна Распутина. Она. ударник коммунистического труда, на восемь месяцев раньше выполнила задание десятой пятилетки.

За добросовестный труд и большую работу по наставничеству Маргарита Кариовна награждена Ночетной грамотой Министерства.

М. Распутина, участиица недавно прописдшего слета женщин, является пинциатором многих починов работы в Фонд мира. ОБЗОР ПИСЕМ

о людях хороших

Накануне этого сеппето праздника, Ме кдупародного дия 8 Марта, редакционная почта приносит, нисьма с рассказами о добрых, отзывчивых женщинах. заботливых славных труженицах Слова благодарности, уважения к ним звучат в каждом письме.

Большая признательпость прошизывает ка ждую строчку рассказывающего благородном труде учительницы математики Гатьяны Герасимовны Карташовой, щейся сейчае на заслуженном отдыхе. «В первые годы Советской девятнадцати власти учительница приехала в наш город, сразу влилась в боль ной коллектив средней иколы № 1. Сорок лет отдала Татьяна Герасимовна недагогическо му труду, воспитывая школьшиков честными, преданными Родине людьми. За огромный, добросовестный труд Родина наградила Т. Г. Картанюву высшей на градой, орденом Лени Татьяна на. И сейчас Герасимовна, когда позволяет здоровье, принимает участие в общественно полезном труде». -- иншет виештатный корреспоидент Г. Жаров.

«Миого лет добросовестно работает в ре-гистратуре ЦРБ Клав-дия Васильевна Петроишиет П. Почти каждый, ROB. кому принглось обращаться в регистратуру больницы, знает женщину скромную Люди сюда приходят с болезиями, иногда нервные, раздражительные. Блавдия Васильевна спокойным голосом приветливым обхожде нием усновоит больного. К. В. Петровых од на из первых в ЦРБ была удостоена высокого звания «Ударник коммунистического тру

Она, наставинца подежи, учит нежливо му обращению с нацы ентами и своих учениц. Около десяти лет тру-дится рядом с ней дочь Падежда, беря во всем пример с матери».

От имени жителей поселка Кочнево иншет пенсионерка Г. Е. Го-лендухина, «У нас в Кочнево нет такого че ловека, - который бы недоволен работой паших почтальонов И. Кузьминых и В. Мак-симовой. Всегда, изо Кузьминых и В Мак симовой. Всегда, изо дия в день, аккуратно, вовремя доставляют вовремя доставляют опи нам почту. Для нас, непсионеров, у пих всегда найдется доброе, приветливое слово».

В конце каждого такого инсьма обязательно помещены строки благодариости женщинам-тружетщам, пожелапие им доброго здоровья, радости в эти праздпичные весениие дии.

O. AJERCAHIJPOBA. ******

хозяйка фермы

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

Село только что пачинает просынаться. В нах домов один за другим вспыхивают электричес-кие огии. Привычный уклад жизни пачинал свой нию с проистым годом, Та-трудовой день. Первыми, мара Демидова в сутки в иять часов утра, идут на наданвает по 8,8 кг молоработу животноводы. Сие- ка от коровы. ферму села Черемисское ее живает молодой дояр Вик бригадир Валентина Ми- тор Бессонов. «Так, что у хайловна Махнева. За ко- меня нет никакого сомнероткий путь от дома до ния по выполнению плана фермы о многом усневает производства она передумать. Мысли ее там, на ферме. Сегодня почью должна отелиться одна из высокопродуктивных коров; все ли в порядке. - думает про себя бригадир. Вышла ли на работу доярка, которая шогда делает прогулы но случаю получения зарила-

Вчера на ферме было надоено молока то граммов больше предыдущего дия. Сто грам кажется пустяком. Но дойное стадо насчитызает 1053 коровы. А это рит она, — что кормовая больше, чем на пентнер база отстает от роста помостока прибавка.

Когда мы зашли в один из скотных дворов, здесь все шло заведенным рядком. А в молочной бригадир дала указание работнице, как лучше провести первичную обработку молока, поскольку та работает первые дип. Посте окончания дойки мы разговорились лелах () фермы. Валентина Михайновна с увлечением рассказала, сказала, что в скотных дворах работают настояцие мастера своего дела. составляют семейные ду- сы тоже будут решены в пизации совхоза. Намеча-эты. Коммунисты, бывший ближайшее время, — убе- ется вручить женщинам прапорицик, ныпе дояр дительно говорит В. Мах- подарки за чашкой пол Михаил Хавень и жена нева. Та ферме звеньевая сисего Валентина. Анатолий Коллектив животново- вой на ферме. Поздравим Соловьев (тоже бывший дом молочнотоварной фер- с днем 8 Марта тружении пранорщик) с женой Зоей мы № 2 совхоза им. Воро- молочнотоварной фермы.

хиной, М. Пилюгиной, П. ству за падоили по 150 килограммов молока от каждой коровы больше по сравне-Венческой шит на молочнотоварную похвалы по работе заслумолока первом квартале.

> Валентина - Михайловна, —обращаюсь к ней. Вы работаете на ферме бригадиром двадцать второй год. Здесь седьмой год и на ферме Октябрьского отделения иятнадцать. В прошлом руководимый вами коллектив достигал высоких рубежей, бы- наданвая по 3200 килог-на раммов от коровы. Сейчас пре- результаты скромнае, спрашиваю. назвать причину?

Дело в том. рит она, -- что кормовая головья скота, Чтобы вложить большую долю в выполнение продовольственной программы страны, намеченной XXVI съездом памеченной XXVI съездом ва, работает более пяти КПСС, нам необходимо не- десяти женщин. У нях рейти с настьбы коров на есть все основания встрекормление сеянными тра-тить свой праздник с равами. В этой пятилетке иланируем перейти на це ховую организацию труда молочном производстве. Это даст более рациональное использование кор- ском комбинате мов. У нас пока не все кой забстливых пормально с бытовыми ус- воспитателей. довиями на ферме.

и членами звена И. Бло- инглова уснению завер-

пил план производства и продажи молока государству за минувиее иятиок- Бушинской за два месяца летне. Можно без преувеличения сказать, этом немалая заслуга его руководителя коммуниста Махиевой. Более двадцати лет она руководит фермой и выполнение илана всегда считает своей первейшей обязанностью. Опыт работы позволяет ей правильно подойти к человеку, убедить его в необходимости лучие трудиться, знать его пумды и запросы. Много лет Ва-лентина Михайловна янляется депутатом Режев-ского городского Совета народных депутатов, Че-ремисского сельского Совета. Она награждена юби лейной медалью «100-ле тия со дия рождения В. П. Ленипа», орденом Славы III степени». В селах совхоза В. Махневу знают как одного из лучших ветеранов животноводства Она не изменила делу своих предков. Работает в селе с полной отдачей сил для варода.

> Завтра женщины нашей страны будут отмечать Международный женский день. В коллективе, которым руководит В. Махиедостью, отметить торжест венно. Все опи живут благоустроенных квартирах. дети находятся вновь построенном дет-11311115 11 Думается, Пет что передовому коллектиподарки за чашкой чая во A. HCAROB.

рабочие, одетые в резину. — Так я считаю: работаю — работа нрамышляет Татьяна Александ ровна, -- я вот уходила с завода — а нет, обратно Потому 410 здесь начинался мой жиз-

Да, рабочий характер у Козловой строг. Это она, Александровна

— Увольняйся.

му же профорг. если терпимо к недостаткам от- двух с половиной месяцев, Тут еще на штамповке не могу такого. Некоторые, конечно, обижаются на неннный путь, у этой про- конца веду. Родители мои процентов за смену, то ла со штамповки, освоила ходной. Здесь и характер оба в гражданскую воева- рядом стоящей просто сты- и эту работу, поэтому идет рабочий ковался.

ли, строго нас держали, к дно сто процентов выда- она штамповать, не считруду, к порядку сыз- вать. мальства приучали». рабоч

В восьмом цехе работасвоему родственнику, ко- ет сестра Татьяны Алек- ко положено, а гораздо пятилетки, несколько раз торый работал с нею в од- сандровны — Ираида, еще выше, отдать себя всего выходила победителем со-

гие родственники. А Татья- нужен, без него И объясняет свою прин- семьи. Та, на которую рав- переложить деталь, допу-Нельзя крытию съезда быть отстающим. Если одсделать не столько, сколь- она ном цехе и как-то прогу- на заводе — сноха, дру- работе. И опыт, конечно, ревнования.

никуда. задание И так несколько раз».

сила, никому не хочется ровна не ждет, когда детали начнут поступать меня, но я свою линию до на работница делает 120 ней: сама когда-то начина-конца веду. Родители мои процентов за смену, то ла со штамповки, освоила Ведь современный таясь с разделением раборабочий уже стремится чих обязанностей. Потому — ударник десятой

- Человек она правиль-Не по- на Александровна — стар- Потому что работа моя— ный, — говорят о Козло-шая этой многочисленной не на одном месте, надо вой товарищи, — работяна Александровна — стар- Потому что работа мол положной товарищи, — работя-шая этой многочисленной не на одном месте, надо вой товарищи, — работя-шая этой многочисленной не на одном месте, надо вой товарищи, — работяципиальность: «Я самая няются. Брала она обяза- стим, из моечной машины много строгая, но строгость ны, неуклюжими выглядят старшая на участке. К то- тельство выполнить к от- в гальваническую ванну. эта нужная, рабочая. Переплетаются в ее характере строгость и добрата. Вот носиться. Иной раз и по- сделала задание трех иногда стопорится дело, она серьезно отчитала дев-журю. Вот что это за мода месяцев. Как? Татьяна именно оттуда приходят чонку, на работу опоздавпошла — некоторые девча- Александровна рассказы- детали на гальванический шую. А сама воспитывала та курить стали? Терпеть вает: «Коллектив большая участок. Татьяна Александ- одна вместе с сыном и

> Плывут над городом мирные облака на нежном весеннем небе. Еще лежит снег, но школьницы уже чертят на кусочках сухого асфальта классики. И ветер уже доносит первые запахи весны. Мир. Март. Счастье.

т. БЕЛОЗЕРОВА.

...И ДЫМКОВСКАЯ "ИГРУШКА"

серовпосле скончания ского падучилища приехав наш город две подруги-воспитательницы детского сада Ольга Семкова и Галина Мунтаниоль. дэтсада, как такового, еще не было: девушки сами приняли участие в завершении его суроитальства, в его сформлении.

женственным вкусом, подруги и сейчас помогают воспитателям садика в сформлении интерьеров, мещники нам», — говорят те, кто работает рядом с ними. И это действительно композиторов. Уже работак. Прекрасно эрудировантая воспитателем, Ольганые, девушки постоянно в окончила вечернюю музыгуще сбщественной жизни, кальную школу. Организовать лыжную вытазку, вечер отдыха, по-

Каждое музыкальное за-

Весенияе женщины! Верую в вас. Как в святоеть

Как в первый

ласкающий глаз. Как в связь

безупречного толка. Любите без срока. Любите всегда

И будьте взаимно Пусть будет дорога у язияти светью И чувства и мысли изизии светла

Пессиние женщины!

И звать не желаю

Весною мой край

и бесконечном цвету,

что-нибудь значит... А. ИВУНИН.

Так вас зову.

А это-ведь

рожденья и долга.

подснежник.

едины.

ппаче

Взмахнув радужными крыльями, голосисто поет петух, подбоченясь, несет на коромысле ведра, полные воды, молодая красавица, застыл на бегу конь-огонь. Эти дымковские игрушки изготовлены руками музыкального руководителя детского комбината кольчик» Ольги Михайловны Семковой.

готовительной группе, ко- нем кружке торую ведет Галина Эмиль- ДК механического завода. евна. «Когда приходишь к «Они душа наша, от них ним на занятия, просто от- всегда исходит веселье»,— дыхавшь», — говорит ме- говорят о них подруги. тодист садика Т. С. Копа- В методическом кабиче-Обладая большим худо- лова.--Много времени от- те детского садика, произведения. Подолгу

Михаиловной в группах, вы то переходящие на за-

дает О. Семкова занятиям большом и уютном, поме-музыкой. Ее привлекают щена выставка аппликаций серьезные классические из ткани. По лесу, залитому солнцем. шагает жиз-нерадостный заяц, распахпроведении занятий. «Во после занятий задержива- нерадостный заяц, распах- ки из дерева, шишек. И всем они незаменимые по- ется Ольга возле пианино, кул удивленные глазенки, она показывает чудесного разучивая сочикения Баха, на него пушистый. желтоодного из своих любимых ротый цыпленок. Вот за столом, на котором пышет жаром пузатый самовар, сидят две пухланьких румяненьких старушки, при-Обе девушки хорошо по- хлебывая из блюдечек гоют. На вечерах отдыха, во рячий чай. Рядом с этой ездку в театр — в этом де- время поездок за город аппликацией — декоратив-ле они запевалы. постоянно слышны их ная тарелка, выполненная звонкиз голоса, то затяги- в восточном стиле. От этих нятие, проводимое Ольгой вающие лирические напе- изделий трудно отвести глаза. Каждое из них мопроходит на высоком уров- дорные песни. Долгоз жет украсить интерьер люне. Большой подготовки время девушки с увлече- бого помещения. Их изготребуют и занятия в под- нием занимались в вскаль- товили умелые руки Ольги

мир увлечений

Михайловны. Эстампы, из соломки выполнены тоже рукеми Ольги и Галины. Нежный портрет девушки, петушок-золотой гребешок на самой маковке терема, осенний пейзаж на томном фоне, искусно выложены из осенних листьев.

«Ольга Михайловна еще

итоев вишен от-выт кружек «Умелыя руки» для работников, детсада, говорит Т. Копалова Копалова. Сколько интересного мы узнаем на этих занятиях! Ольга Михайловна научила нас изготовлять панно из семян и соломки, поделолимпийского мишку, котсрого мохнатая шуба сделана из сухого чая.

Конечно, такие мастери-цы очень многое дают детям сверх программы занятий в детсаду. Ну где бы они увидели дымков-скую игрушку? А тут вот сказочные птицы, забавные матрешки, изготовленные из гипса, чудесно раскрашенные Ольгой Михайловной, смотрят на ребят любопытными глазами.

О. МИЛЬКОВА.

★ ТОВАРЫ—НАРОДУ ХОЗЯЙКАМ НА РАДОСТЬ

С каждым годом увеличивается выпуск товаров народного потребления по пародного потребления, изготовлению миски, конпасотавливаемых режев-ским механическим заводом. Столовые наборы, попребренные и из мельхиора, хэрошо украицог обеденный стол в празд-ники и будии. В 1980 году этих наборов с олиминской символькой и со Зии 29,7 тысяч штук.

За проистую пятилетку пынуск товаров народного нотребления механического завода в целом возрос в 2,2 раза в оптовых и розничных ценах, полно-стью обновился их ассор THMCHT.

Большая заслуга в этом рабочих штамново чно-полировочного участ-ка цеха № 4 и бригады ка цеха от пособрини консервного по-ка пеха № 6. Восемьдесят месячных порм за пя-тилетку, выполнила бригада сборщии под руковод ством Л. П. Селеванюк. С полной самоотдачей тру дятся здесь З. Костылева, Г. Кочалкова, В. Бегуицо-

дитерской допатки, сково роды трудитея хороше. Соъем выпускаемой продукции здесь увеличился на двадцать процентов за десятую интилетку. Ее участок выполнил за три с половиной года. Т. Четверкина, М. Ясюкович, 1'. ком качества выпущено Главатских, А. Документова своим трудом заслуживают уважения.

> Мельхиоровый столовый набор на двадцати четырех предметов выпускает ся заводом сейчас в новой унаковке из ударопрочного полистирола, Миого сил и времени отдает усовер-шенстаованно продукции и мовышению качества ее технолог А. В. Садовников.

В настоящее время на заводе осванвается выпуск повой продукции: кухонный набор из пержавеющей стали из восьми предметов. Сто восемы иробных завещия ров его уже изготовлено. Это будет хороший подарок для наших женщий.

РАБОТАЯ С БЛЕСКОМ

ПЕРВЫЙ МАТЧ спорт

Продукцию цеха товаров цей. пределами. Есе мастерст выходила победателем во, наконленный оныт соцеоренгования. Вот и выходила подпровных выходила подгодения подпровных выходила подпровных выходила подгодения подгодения подгателем подгодения подгодения подпровных выходила подгодения подгателем подгодения п Михайловна освоила не-еколько смежных: может работать она и опиловщи-

народного потреблення Вею продукцию М. Малы-никелевого завода знают гина выкускает только-не только в нашем горо- отличного качества. Не одде, по. и далеко за его пажды уже эта работница пределами. Рес. мастерет выходила победителем

Мария Мария Михаиловиа пере

О. ГОЛЬЦОВА.

Поллектив Глинского отделения связи, которым руководит Иппа Михайловна Ченчугова, невелик.

Хорошо работают здесь почтальоны Т. И. Ченчугова, Л. А. Погадаева, уда-

рник коммунистического труда В. Г. Томилова. Рашим утром, рассортировав почту, отправляются эти женщины по давно знакомым улицам села к домам адресатов.

о родине любимой

«Отчизне любимой славу пою» — под таким ва, боролись за право на- стихи старшеклассники девизом прошел район зываться лучшим чтецом. ный конкурс юных чтецов. Непосредственно, торже-Время его проведения ственно звучали стихи Время его проведения ственно эвучали стихи в 1. Подкина из школы № 44, приурочено было к рабо- исполнении Димы Минеева Сошимова. Взволнованно те XXVI съезда КПСС. О из школы № 5, Андрэя звучали стихи о коммуниродине, партии, дружбе Спицына из школы № 3, стах. которые читали Т. эвучали стихи со сцены городского Дома пионеров. Ряковой из школы № 7, Шестьдесят учащихся из всех учащихся младших курса, и Н. Тактуева. Заодиннадцати школ защища- классов школы № 44. Теп- служивает поощрения чте-

я ли честь своего коллекти- ло, проникновенно читали

Князева из школы № 10, из Липовской школы — Н Т. Подкина из школы N2 44, 3, стах, которые читали Т. дожники приглашаются для Поляксва, победитель кон- участия в ней.

ние стихов О. Ушаковой и Л. Панчай киной, учениц школы № 1.

В общем зачете первое место присуждено уча-щимся школы N2 3, второе - школе № 44, третье -- школе Nº 1.

А через месяц откроется районная выставка детских рисунков. Юные ху-

> Т. МИРОНОВА, методист гороно.

хоккею с мячом с упро-щенными правилами. Игры проводились по двум группам: в первой выступали по две сильнейшие команды никелевого, ме-ханического заводов и ко-Быстринманды поселка Серьезно отнеслись к

впервые в нашем городе

проводилось первенство по

проведению первенства по хсккею с мячом руково-дители никелевого завода.

А вот механический завсд не участвовал в первенстве до конца: дважды не выставил свои команды спертеменов. Не прибыли один раз на матч и хоккеи- да совхоса им. Чалаева. сты Быстринского. Поэтому За ними — команда горси первенство по первой но Трегье место заняла группе получилось непол- коменда госучреждений.

личились уверенной игрой А. Тимофеев. В финале она ре не повезло, но у встретилась с командой коллектия очень моссол быстринцав. Со счетом 13:4 побзду и звание чемпио-ноз города завоевали спортсмены - никельщики. председатель городской Им был вручен кубок диплом первой степени

корте «Металлург» горспорткомитета. - Второе место у быстринцев, третье - у плавильщиков никелевого завода.

После окончания игр была образована вторая группа, куда вошли команды медицинских работников, гороно, госучраждений и две сельские команды из совхозов «Глинский» и им. Чапаева. Сам урсвень игры в этой грулпе команд был несколько ниже, но каждый игрок делал все возможное, защищая спортивную часть своего коллектива.

Лучшим спортивным коллективом оказалась комач-

Пспеременно удачи Ровно, без единого пора- поражения сопутствовали жения прошла весь турнир команде медиков. Но мукоманда заводоуправления жество и коллективизм игникелевого завода, где от- роков победили, в итого они заняли четвертое ме Климин, Ю. Плеханов и сто. Глинчанам в этом турн коллектиз очень молодой, и будущее за ними.

федерации футбола и

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

Поздравляем!

От всей дуни поздравляем женщин-тружении, женщин-матерей, с весениим праздником, Желаем усиехов по выполнению решений XXVI съезда КИСС, правдинчного весениего настроения, творческой, ра-

Администрация, партком, запком, комитет ВЛКСМ ордена Октябрьской Революции механического завода.

Сердечно поздравляем милых женщий с Междунаеским лием 8 марта, жолаем вам кренкого элоровый, сластый, уснехов в самоотверженном труд на благо нашей Родинью но выполнению решений XXVI съезда ИНСС,

Администрация, партбюро, местком, В.ИСМ УИЦ ВОС.

Поздравляем коллектив успехов в труде счастья! женици Режевского торга с Международным жен- тарь нарторганизации. ским дием 8-е Марта. Же- председатель профкома. сек 16, 18, 20 часов, 9 марта— КАЯ КРАСИВАЯ ДЕРЕВНЯ». элем крепкого здоровья, ретарь комитета ВЛКСМ. «ПОЕЗД ЧРЕЗВЫЧАЙНОГО Начало в 16, 18 часов. ским дием 8-е Марта. Же- председатель профкома, сек

Лиректор торга, секре-

Дорогие женщины и де-Byunkul

Администрация швейной фабрики, партийное бюро. фабричный комитет про-фсоюза, комитет ВЛКСМ сердечно поздравляют Вас с Международным женским жием 8 Марта Жилаем кренкого здоровыя, повых успехов в труде и больного личного счастья!

KUHOTEATP «Юбилейный» 7—8 марта — «ВЫСТРЕЛ ДОМ КУЛЬТУРЫ В СПИНУ». Начало в 11, 7—8 марта — «МАЛЕНЬ-

Дорогие женщины! Поздравляем Вас с празлипком Весны, Мира и Счастья! Доброго Вам здоровья, хороших дел, праздинчиото насторения.

Администрация, партсфганизация и комитет у ВЛКСМ центральной райоппой больнины.

НАЗНАЧЕНИЯ». Начало 11, 14.15, 16, 18, 20 часов. Для детей 7—8 марта— сказка «ПО ЩУЧЬЕМУ ВЕ-ЛЕНИЮ». Начало в 14,15 ч. дом нультуры

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж. ул. Красноармейская, 22, Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жиз ни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, кор респондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00 бухгалтерия 2-16-89.

Тираж 10760 Реженская типография уприолиграфизда та Свердловского облиснолкома 623730 Индекс 53827. Высокая печать. Объем f печ. п.Зацаз 735 з. Реж. ул. Праспоярмейская, 22.